AI GROUP	
Informations générales	
SIRET	
33404299100052	
Responsable(s)	
Emmanuel GRATTON	
Adresse	
ZI LA NAURAIS BACHAUD	

86530
NAINTRE
France
Tél
05 49 19 17 17
Url du site web
https://www.ai-group.fr/
Présentation
Activité détaillée
Conception, fabrication et vente de systèmes de protection incendie en milieu industriel
 Ai Group est le leader français de la protection incendie des grands risques industriels. Elle conçoit, fabrique et entretient installations clefs en main, véhicules, skids, matériels, émulseurs et poudres de protection contre les feux industriels. Ai Group fabrique deux poudres extinctrices très haute gamme : la poudre MG20, références des poudres D pour feux de métaux et la meilleure poudre BC au monde, la poudre Granito.
Ai Group propose également une gamme complète de poudres extinctrices ABC.
Des solutions pour tous les secteurs industriels
SECTEURS D'APPLICATION
Ai Group travaille pour les secteurs d'activité les plus exigeants (oil & gaz, énergie, industrie) et dispose des agréments associés. Que vous soyez un bureau d'études, un fabricant ou un opérateur

de maintenance, nous vous proposons des solutions simples et durables qui répondront exactement

à vos besoins tout en limitant vos coûts.

Ai Group dispose d'une large gamme de produits et systèmes clés en main dédiés à la protection contre les grands risques industriels et plus particulièrement l'incendie. Nous étudions, fabriquons et maintenons des systèmes complexes, des skids, ou de simples équipements de protection incendie active